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Грчки парламент је одобрио буџет за наредну годину, који садржи до сада невиђене
мере штедње.

  

Предвиђено је смањење јавне потрошње и раст пореза, у складу са захтевима ММФ и
ЕУ, који су Грчкој помогли да избегне банкрот упутивши јој велику финансијску помоћ.

  

Владајући социјалисти Јоргоса Папандреуа изгласали су нове мере односом гласова
156:142.

  

Уочи гласања у грчком парламенту, радници у јавном превозу у Атини организовали су
24-часовни штрајк.

  

Штрајк је паралисао живот у престоници Грчке. Радници су тражили заустављање
приватизације и бунили се против смањења плата.

  

Путеви и улице су били потпуно закрчени, јер је већина становника покушавала да се
пробије кроз град аутомобилима.

  

Смењена јавна потрошња и већи порези тешко ће погодити земљу која већ неко време
примењује оштре мере за избављање из економске кризе.

  

ББЦ-јев дописник наводи да је атмосфера у земљи забрињавајућа и да међународни
ревизори у све већем броју сумњају у способност Грчке да превазиђе тренутне тешкоће.
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"На ивици провалије"

  

Раније ове године Грчка се нашла на ивици провалије, оптерећена огромним дуговима и
буџетским дефицитом била је на вратима банкрота.

  

У помоћ су јој притекли Европска унија и Међународни монетарни са сумом од 145
милијарди долара.

  

Али међународна помоћ дата је уз услов да Атина уведе оштре мере штедње, хитно
скреше трошкове и повећа порезе, како би смањила буџетски дефицит за седам
милијарди долара.

  

У Грчкој је веома лоша ситуација и за трговце, који су се надали већој продаји уочи
Божића, али због штрајка радника у јавном превозу немају муштерија колико су
очекивали.

  

Буџет за наредну годину предвиђа повећање пореза на промет, резове у сектору
здравствене заштите, државним компанијама и одбрани.

  

Поред наведених мера, ту су и замрзавање пензија и рат против, чини се, хроничног
проблема грчке економије - избегавања плаћања пореза.

  

Агенција Фич саопштила је да ће наредног месеца оборити вредност грчких државних
обвезница на тзв. џанк (неинвестициони) статус. То су већ учиниле агенције Стандард и
Пур и Мудис.

  

Грчка влада у међувремену практично треба да реши квадратуру круга - да уз оштре
мере штедње подстакне и економију, и да тако дође до прихода од пореза. 
  (BBC)
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